

2010-12-07 **Заявление Президиума ЦК КПРФ: Руки прочь от Ленина!**

---

**РУКИ ПРОЧЬ ОТ ЛЕНИНА!**

**ЗАЯВЛЕНИЕ Президиума ЦК КПРФ**

Фашизм подбирается к России незаметно. Он коренится на антикоммунизме. Разрастается глумлением над исторической памятью советского прошлого. Утверждается повсеместной властью цапков. Кабацким загулом на священной палубе «Авроры». Взрывами памятников Ленину и другим основателям советского государства. Разрушением памятников архитектуры. Сносом и уничтожением дорогих и святых мест нашего народа.

Вот и еще один такой взрыв прозвучал поздним вечером 6 декабря в городе Пушкино Ленинградской области. Виновников этого преступления как всегда не нашли.

Центральный Комитет КПРФ рассматривает взрыв памятника Ленину, как акт вандализма, как результат системной политики черносотенных сил, проповедующих пещерный антисоветизм, навязывающих России ненавистный ей курс ультра - либеральных реформ.

Мы, коммунисты возмущены творящимся беспределом по отношению к священным символам советского прошлого.

Мы требуем от правоохранительных органов найти и наказать, как исполнителей, так и вдохновителей этого террористического акта.

Мы призываем коммунистов и сторонников партии к бдительности и единству.

Руки прочь от Ильича! Фашизм не пройдет!

Наше дело правое! Победа будет за нами!

***Председатель ЦК КПРФ***

***Г.А. Зюганов***

⋮